
 

Die Dr. Reisach Kliniken, Akutkliniken für Psychosomatische Medizin und Psychotherapie, sind ein 

privat geführtes Familienunternehmen und ein bedeutender Arbeitgeber im Gesundheitswe-

sen in der Region Oberstaufen und Oberstdorf. Wir bieten Ihnen einen Arbeitsplatz, an dem nicht 

nur Ihre fachliche Kompetenz zählt, sondern an dem Sie als Mensch mit Ihrer individuellen 

Persönlichkeit gesehen und wertgeschätzt werden. 

Wenn Sie eine unserer beiden Kliniken betreten, begegnen Sie einer Lehr- und Lerngemeinschaft, 

die sich um emotionale Offenheit und persönliche Ehrlichkeit bemüht. Unser Leitsatz „Porta patet 

– magis cor – die Tür steht offen, mehr noch das Herz“ steht über unseren Kliniken und be-

schreibt unsere persönliche Einstellung.  

 

Wir suchen für unsere Hochgrat Klinik (Stiefenhofen) zur Verstärkung unseres Teams für die 

Dauer von mindestens sechs Wochen einen 

 

Praktikanten im Bereich Psychologie und Medizin (m/w/d) 
 

Ihr Aufgabengebiet: 

 Mitarbeit im therapeutischen Team 

 Teilnehmendes Beobachten von Gruppentherapien, ggf. je nach Ausbildungsstand auch 

co-therapeutische Tätigkeit 

 Durchführen der computergestützten Psychodiagnostik 

 Begleiten des Frühsports 

 Mitarbeit im Sekretariat und in der Verwaltung 

 

Ihr Profil: 

 Studium der Psychologie oder Medizin 

 Strukturiertes, analytisches und konzeptionelles Denken 

 Selbstständige, gewissenhafte und eigenverantwortliche Arbeitsweise 

 Kommunikationsstärke, Engagement und Teamfähigkeit 

 

Unsere Leistungen:  

 Teilnahme an allen Klinikveranstaltungen 

 Teilnahme an Teamsitzungen, Fallbesprechungen, Einzelfallsupervision 

 Teilnahme an Gruppentherapien 

 Teilnahme an Einzeltherapien nach Absprache 

 Teilnahme an Fortbildungs- und Informationsveranstaltungen 

 Vor- bzw. Nachbesprechung der Therapieveranstaltungen mit dem zuständigen Therapeuten 

 Wöchentliche Praktikantensupervision mit der Praktikantenbetreuerin 

 

Folgende Unterlagen sind uns wichtig: 

 Lebenslauf  

 Bisher erbrachte Studienleistung (z.B. Transcript of Records) 

 Aktuelle Immatrikulationsbescheinigung 

 Mögliche Arbeitszeugnisse 

 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung per Mail an: 

Hochgrat Klinik 

M. Sc. Philipp Hubert, Psychologe 

Leitung der Qualitätssicherung und Praktikantenbetreuung  

Wolfsried 108, 88167 Stiefenhofen bei Oberstaufen 

Tel. 08386/9622-723, E-Mail: p.hubert@hochgrat-klinik.de 

www.dr-reisach-kliniken.de 


